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В І Д 20 р . № На № від 20 Р-

Верховна Рада України 
Комітет з питань бюджету 

Рахункова палата 

Кабінет Міністрів України 
Про результати аудиту 
використання субвенції 

Міністерство фінансів України на виконання доручення Прем'єр-міністра України 
О. Гончарука від 02.10.2019 № 31040/2/1-19 до звернення Комітету Верховної Ради України з 
питань бюджету від 20.09.2019 № 04-13/10-158 (165504) розглянуло листа Рахункової палати 
від 12.09.2019 № 18-2546, а також листа від 12.09.2019 № 18-2545 стосовно результатів 
аудиту використання коштів субвенції на формування інфраструктури об'єднаних 
територіальних громад і у межах компетенції повідомляє. 

До пункту 6.1 рекомендацій щодо передбачення під час підготовки проекту 
Державного бюджету України на 2020 рік обсягу видатків субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на формування інфраструктури об 'єднаних територіальних громад 

Відповідно до статті 10 Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних 
громад» загальний обсяг субвенцій на формування відповідної інфраструктури об'єднаних 
територіальних громад визначається законом про Державний бюджет України. 

Пропозиції щодо надання фінансової підтримки об'єднаній територіальній громаді 
вносяться Радою міністрів Автономної Республіки Крим, відповідною обласною державною 
адміністрацією за поданням сільської, селищної, міської ради об'єднаної територіальної 
громади Кабінету Міністрів України не пізніше 15 липня року, що передує бюджетному 
періоду, в якому передбачається надання такої фінансової підтримки. 

Загальний обсяг фінансової підтримки розподіляється між бюджетами об'єднаних 
територіальних громад пропорційно до площі об'єднаної територіальної громади та кількості 
сільського населення у такій територіальній громаді з рівною вагою обох цих факторів. 

Зазначеним Законом не встановлено мінімального розміру обсягу субвенції, який 
повинен надаватися кожному бюджету об'єднаної територіальної громади. 

Порядок надання субвенцій з державного бюджету об'єднаним територіальним громадам 
встановлюється Кабінетом Міністрів України. 

Проектом Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» (реєстр. 
№2000 від 15.09.2019), поданим на розгляд до Верховної Ради України, Міністерству 
розвитку громад та територій України передбачено бюджетні асигнування за програмою за 
КПКВК 2761130 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на формування 
інфраструктури об'єднаних територіальних громад» в обсязі 2100,0 млн гривень. 
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До пункту 6.2 рекомендацій щодо перегляду підходів до визначення міжбюджетних 
трансфертів, що спрямовуються з державного бюджету до місцевих бюджетів на 
реалізацію програм і проектів регіонального розвитку шляхом консолідації всіх капітальних 
трансфертів у регіони через державний фонд регіонального розвитку (далі - ДФРР) 

Слід зауважити, що бюджетна програма «Державний фонд регіонального розвитку» не 
є міжбюджетним трансфертом. Видатки за зазначеною бюджетною програмою здійснюються 
з державного бюджету, і відповідно до статті 24"' Бюджетного кодексу України кошти ДФРР 
розподіляються між регіонами за установленими критеріями. Зазначене не дозволяє за 
необхідності спрямовувати визначений обсяг коштів на вирішення нагальних питань 
окремих регіонів, а запланований у державному бюджеті загальний обсяг ДФРР 
розподілятиметься між усіма регіонами пропорційно. 

Водночас з метою удосконалення механізму формування та використання ДФРР 
Міністерством розвитку громад та територій України підготовлено проект Закону України 
«Про внесення змін до статті 24 і Бюджетного кодексу України (щодо підвищення 
ефективності використання коштів державного фонду регіонального розвитку)», який 
схвалено на засіданні Уряду 29 вересня 2019 року. 

Зазначеним законопроектом передбачено, що до ДФРР додатково можуть 
зараховуватися також кошти, які надходять до державного бюджету в рамках програм 
допомоги Європейського Союзу, урядів іноземних держав, міжнародних організацій, 
донорських установ для цілей регіонального розвитку, у визначеному Кабінетом Міністрів 
України порядку. 

До пункту 6.3 рекомендацій щодо включення до складу Комісії з прийняття рішень 
щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 
щодо соціально-економічного розвитку окремих територій між місцевими бюджетами, а 
також між місцевими бюджетами за об 'ектами (заходами) представників Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 

Згідно з пунктом 4 і Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 
територій (постанова Кабінету Міністрів України від 06.02.2012 № 106) для підготовки у 
2017 - 2019 роках пропозицій щодо розподілу субвенції (включаючи пропозиції щодо 
об'єктів і заходів, що можуть забезпечуватися за рахунок субвенції) Мінфін утворює Комісію 
(далі - Комісія), до складу якої входять члени Комітету Верховної Ради України з питань 
бюджету за рішенням зазначеного Комітету (чисельністю не менше 50 відсотків складу такої 
комісії), а також представники Мінфіну. 

Заступник Міністра Геннадій ПЛІС 
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